
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Психологія»  

підготовки здобувачів вищої освіти  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю С4 Психологія 

галузі знань С Соціальні науки, журналістика,  

інформація та міжнародні відносини 

 
 

Сучасна політико-економічна ситуація в Україні, зокрема повномасштабна 

війна та її наслідки, ставить високі вимоги до підготовки фахівців-психологів, 

які мають не лише високий рівень професіоналізму, а й здатність до 

особистісного самовдосконалення, гнучкості мислення та професійного 

саморозвитку в умовах соціальних змін і зростання потреб населення у 

психологічній підтримці. 

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» 

інтегрує сучасні освітні підходи, спрямовані на формування широкого спектра 

фахових компетентностей майбутнього психолога. Такий фахівець повинен бути 

здатним ефективно вирішувати складні проблеми, адекватно відповідати на 

виклики, які постають перед українським суспільством у період війни та в 

умовах післявоєнного відновлення, надавати різнопланову психологічну 

допомогу, проводити самостійні дослідження складних психосоціальних явищ. 

Програму вирізняє чітка структура, системність, логічна узгодженість між 

усіма освітніми компонентами, що свідчить про потенційну спроможність 

забезпечити досягнення визначених цілей та заявлених програмних результатів 

навчання. Зміст та структура освітньо-професійної програми демонструють 

глибоке розуміння її розробниками актуальних проблем українського 

суспільства та реальних запитів ринку праці. У програмі чітко визначено 

загальну мету, окреслено програмні компетентності, які формуються в 

результаті її засвоєння, конкретизовано можливості випускників щодо 

подальшого працевлаштування та навчання. Навчальні дисципліни, включені до 

освітньо-професійної програми «Психологія», забезпечують здобувачів 

необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, що формують 



готовність до здійснення кваліфікованої психологічної діяльності. Особливо 

варто відзначити практичну орієнтованість більшості освітніх компонентів 

програми, що відповідає викликам сьогодення та потребам роботодавців. 

Аналіз освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія», що 

реалізується у Західноукраїнському національному університеті, дає підстави 

вважати її актуальною, методично обґрунтованою, спрямованою на формування 

фахівців, затребуваних у сучасному суспільстві, та такою, що може бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес з підготовки майбутніх 

бакалаврів за спеціальністю С4 «Психологія». 
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